



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту массового заболевания детей энтеровирусной инфекцией в лагере «Сокол»**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю в отношении руководства муниципального автономного оздоровительного учреждения «Сокол» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По версии следствия, в оздоровительном лагере «Сокол», расположенному на территории Ачинского района, с 4 по 12 августа 2017 года выявлены случаи массового заболевания детей энтеровирусной и острой респираторной инфекцией. Всего зарегистрировано 18 случаев заболевания среди детей, отдыхающих в 4-ю смену, в связи с чем было назначено санитарно-эпидемиологическое расследование, по результатам которого выявлены нарушения требований санитарного законодательства, а именно: не осуществлялась своевременная регистрация заболевших детей в журнале учета и регистрации инфекционных заболеваний, не организованы противоэпидемиологические мероприятия по регистрации первых случаев при подозрении на инфекционные заболевания; не организованы своевременные дезинфекционные мероприятия по корпусам, столовой и пищеблоку; нарушен питьевой режим во 2 и 3 корпусах; во 2 корпусе отсутствуют условия для соблюдения правил личной гигиены и другие нарушения. Все дети проходили лечение в стационаре, сейчас они выписаны, их здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время опрошены руководство лагеря, дети, сотрудники Роспотребнадзора, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1163995>